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Schreiben an Ministerprasident - Stellungnahme der Stadt Erkelenz zum
Abschlussbericht der Kommission fur Wachstum, Strukturwandel und Beschaftigung

Beratungsfolge:

Datum Gremium TOP
24.06.2020 Rat der Stadt Erkelenz

Entsprechend dem Ratsbeschluss vom 13.05.2020 hat die Verwaltung die
Uberarbeitete Stellungnahme der Stadt Erkelenz zum Abschlussbericht der
Kommission flr Wachstum, Strukturwandel und Beschaftigung an Herrn
Ministerprasident Armin Laschet Gibermittelt.

Die Staatskanzlei hat das Schreiben vom 25.05.2020 an das fir die Landesplanung
und die Erarbeitung der neuen Leitentscheidung zustandige Ministerium ftr
Wirtschaft, Innovation, Digitalisierung und Energie weitergeleitet.

Das Schreiben wurde mit Interesse zur Kenntnis genommen. Insgesamt besteht ein
hohes Interesse an einem weiteren konstruktiven Austausch mit der Stadt Erkelenz.
Eine Gelegenheit dazu wird nach den Sommerferien unter anderem die
Offentlichkeitsbeteiligung zu dem Entwurf der neuen Leitentscheidung bieten.
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Mitteilung zur Anfrage der Fraktion ,,Freie Wahler - UWG — Fraktion Erkelenz“ vom
18. Mai 2020 zum Status der Vermietung Parkplatz Kélner StraBe

Beratungsfolge:

Datum Gremium TOP
18.06.2020 Hauptausschuss

24.06.2020 Rat

Mit Schreiben vom 18.05.2020 stellt die Fraktion der ,Freien Wahler-UWG Erkelenz®
eine dahingehende Anfrage, wie viele der ca. 156 Parkplatze auf dem angemieteten
Parkplatz an der Koélner Strae bislang vermietet worden sind? Ein entsprechender
Beschluss, zur Erweiterung des Parkplatzangebotes in der Innenstadt, wurde am 05.
Dezember 2019 im Hauptausschuss getroffen.

Nach Beschlussfassung am 05. Dezember.2019 hat die Verwaltung Kontakt mit den
Eigentumern der Parkplatzflachen aufgenommen und zum 27. Dezember 2019 einen
entsprechenden Mietvertrag mit den Eigentimern geschlossen. In der Zeit vom
09.01.-07.02.2020 wurde die Schrankenanlage fiir eine entsprechende Vermietung
umgeristet und danach in Betrieb gesetzt.

In der Karnevalszeit vom 20.02.-26.02.2020 wurde der Parkplatz fur die Nutzung
durch die Allgemeinheit kostenfrei zur Verfiigung gestellt. Anfang Marz wurde die
Parkplatzflache drei ortsansassigen Unternehmen im naheren Umkreis zur Miete
angeboten. Zu einer Vermietung ist es jedoch nicht gekommen. Seit dem 12. Marz ist
ein Werbeschild zur Vermietung der Parkplatze angebracht und am 16. Marz wurde
eine Pressemitteilung zur Vermietung der Parkplatzflache geschaltet.

In der Zeit vom 16.04.- 31.05.2020 wurde der Parkplatz fur kirchliche und kulturelle
Veranstaltungen, u.a. Autokino, bereitgestellt.

Zum 01.06.2020 wurde schlielich der erste Mietvertrag abgeschlossen.
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FREIE WAHLER
UWG Erkelenz

Freie Wahler -UWG Fraktion Erkelenz  Schilergasse « 41812 Erkelenz Fraktion Erkelenz

Schillergasse 41812 Erkelenz
An den Tel. 02431-85297
Biirgermeister der Stadt Erkelenz Vorsitzender:

H Bater J Christoph Moll Tel. 02431-9754580
Rl .e Rl Jansen- Stellvertretender Vorsitzender:
Johannismarkt 17 Peter Fellmin Tel.

Geschéftsfiihrer:
Otto Hiubgens Tel. 02433-42409
41812 Erkelenz
18.05.2020

Anfrage Status Vermietung Parkplatz Kélner StralRe

Sehr geehrter Herr Blrgermeister,

Anfang Dezember 2019 beschloss der Hauptausschuss die Anmietung einer Parkplatz-
flache an der Kélner StraRe mit einer Grofde von 5.50ugm und ca. 156 Parkplatzen.

Die Parkplatze sollte vorrangig an Langzeitparker in der Innenstadt vermietet werden.
Die Freien Wabhler Erkelenz stellen die Anfrage:

Wie viele der ca. 156 Parkplatze sind nach einem halben Jahr bislang vermietet?

Wir bitten um Beantwortung der Anfrage im nachsten Hauptausschuss und der néchs-
ten Ratssitzung im Juni. Vielen Dank!

Mit freundlichen GriiRen

Christopher Moll
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Beschluss des Rates vom 25.09.2019:

»Konzept zur Identifikation von strukturverbessernden Projekten/Skizzen fir
Einrichtungen bzw. Malihahmen aus den Bereichen Wissenschaft & Forschung,
Mobilitat & Verkehr, Gewerbe und offentlicher Infrastruktur

Hier: aktueller Sachstand

Beratungsfolge:

Datum Gremium TOP
Ausschuss fur Stadtentwicklung, Bauen,

16.06.2020 Wirtschaftsforderung und Betriebe

18.06.2020 Hauptausschuss

24.06.2020 Rat der Stadt Erkelenz

Der Auftrag zur Erstellung eines vorbereitenden Konzeptpapiers wurde
zwischenzeitlich vergeben. Geplant ist die Fertigstellung in diesem Jahr verbunden
mit einer Vorstellung in den politischen Gremien ab Dezember 2020.

Peter Jansen Sandra Schurger
Burgermeister Referentin Wirtschaftsforderung
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